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Évindító Máltai Szimfónia koncert és 
díjátadó 

2026/02/02 

Évindító Máltai Szimfónia koncertet tartottak az Uránia Nemzeti Filmszínházban 2026. február 

2-án. A Felzárkózó települések program részeként 2024-ben elindult, Jelenlét a felzárkózó 

településeken (ESZA+) EFOP Plusz-7.1.1-24-2024-00002 azonosító számú, az Európai Unió vissza 

nem térítendő támogatásával megvalósuló projekt keretében zenét tanuló gyerekek léptek 

színpadra a teltházas díszteremben. 

Az ország különböző részeiről érkező tehetséges fiatal zenészek, énekesek és táncosok Báder Ernő 

művészeti vezető irányításával a teltházas díszteremben szólaltattak meg hazai és nemzetközi műveket, 

feldolgozásokat. A koncerten az autentikus cigány népdaloktól a komolyzenei művekig egyaránt 

megmutathatták tudásukat a szimfóniás növendékek. 

A felzárkózó településeken a zeneoktatás a szociális munka egyik kiemelten fontos eszköze, az 

élményalapú zeneoktatás hamar sikerélményhez juttatja a gyerekeket, a tehetségesebbek előtt pedig új 

utakat nyit meg. 

A felzárkózó településeken zajló segítő-támogató munka alapja a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

Jelenlét módszertana, amely folyamatos és aktív segítői jelenlétet vár el a településeken dolgozóktól. 

Ennek az odaadó és lelkiismeretes munkának az elismerésére alapította a Máltai Szeretetszolgálat a 

Jelenlét díjat 2017-ben, melyet a koncert után átadtak a kitüntetetteknek. 

A 2021-2027-es uniós fejlesztési időszakban minden tagállam kijelöli azokat a stratégiai fontosságú 

műveleteket, amelyek jelentősen hozzájárulnak az adott program céljainak teljesítéséhez. 

Magyarország ezeket a kiválasztott műveleteket közös néven Pillérekként jelöli, utalva fontosságukra, 

a fejlesztéspolitikai célkitűzések elérésében betöltött szerepükre. Az Emberi Erőforrás Fejlesztési 

Operatív Program Plusz (EFOP Plusz) egyik kijelölt Pillére a Jelenlét a felzárkózó településeken 

(ESZA+) című projekt. Az EFOP Plusz-7.1.1-24-2024-00002 kódjelű, Jelenlét a felzárkózó 

településeken (ESZA+) című projekt az Európai Unió támogatásával megvalósuló fejlesztési program, 

amely átfogóan segíti Magyarország hátrányos helyzettérségeinek és településeinek felzárkóztatását, a 

szociális és gazdasági kapcsolatok erősítését, valamint a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentését. 

Sajtóközlemény 

http://www.maltai.hu/
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Projektadatok: 

Projekt azonosító száma: EFOP Plusz-7.1.1-24-2024-00002 

Kedvezményezett neve: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 

Konzorciumi partner: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány 

Projekt címe: Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) 

Megvalósítás helyszíne: 300 felzárkózó település 

A támogatás összege: 70 441 689 150 Ft 

A támogatás mértéke (%-ban): 100 % 

A projekt kezdete: 2024. január 01. 

A projekt tervezett befejezése: 2029. június 30. 

 

Az eseményről és a programról további információ kérhető: feteinfo@maltai.hu 

 

A rendezvény a Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) című, EFOP Plusz-7.1.1-24-

2024-00002 azonosító számú projekt keretein belül valósul meg, amely projekt 

végrehajtása az Európai Unió támogatásával, Magyarország társfinanszírozásával valósul 

meg. 

http://www.maltai.hu/
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